

Выступление рок-группы «Treefold» на шахбоксе

22 октября в нашем городе на территории выставочно-делового центра «Mix Max» состоялись соревнования по новому, но динамично развивающемуся и быстро набирающему популярность виду спорта — шахбоксу. Рок-группа «Treefold» выступила прямо на ринге!

Правила шахбокса

Как следует из названия, **шахбокс** — это смесь двух признанных во всём мире видов спорта, а именно: шахмат и бокса. Особенность шахбокса заключается в том, что раунд противостояния на шахматной доске сменяется раундом боксёрского поединка. Победа присуждается спортсмену, который первым одержит верх над противником в шахматном или боксёрском поединке.

В шахбоксе невозможно взять победу одной лишь грубой силой или чистым интеллектом, от спортсменов требуется обладать как одним, так и вторым, что многократно повышает сложность и зрелищность поединка.

Четыре боя

Организаторы мероприятия постарались на славу, представив вниманию публики три интереснейших боя — два по шахбоксу и один бой без правил. Однако, для того, чтобы превратить обычные спортивные соревнования в зрелищное шоу, одних боёв мало. Для решения этого вопроса на помощь спортсменам и организаторам соревнований пришли музыканты — **группа «Treefold»**. Ребята уже имели опыт выступлений на соревнованиях по шахбоксу, однако, в этот раз группа пошла дальше — рокеры отождели прямо на ринге!

Но, обо всём по порядку, ведь проведению любого концерта всегда предшествует подготовка к нему. И именно здесь музыканты столкнулись с первой сложностью.

Дело в том, что имеющаяся в «Mix Max» аппаратура не была рассчитана на «живой» звук. Однако, здесь на помощь группе пришёл рок-клуб СФУ, любезно предоставивший музыкантам необходимую для проведения концерта аппаратуру, за что команда выражает огромную благодарность. Но на этом сложности, связанные с подготовкой к выступлению, не закончились. Вопросы, связанные с подключением аппаратуры и отстройкой звука практически полностью легли на плечи музыкантов. Но, не смотря на сжатые сроки, этот вопрос был полностью решён незадолго до начала мероприятия.

Упорная победа

И вот, в обозначенное время соревнования начались, собралась публика, сидячих мест не осталось. Начался первый бой, в котором наш красноярский спортсмен одолел более именитого и опытного атлета — чемпиона республики Татарстан. Победа нашего земляка воодушевила зрителей, в зале сформировалась атмосфера праздника, которую никак нельзя было растерять во время паузы между боями. Тут и пробил час музыкантов из группы «Treefold», которые сменив спортсменов выбежали прямо на ринг и исполнили забойную и энергичную композицию, воспринятую публикой, которая, кстати говоря, ничего не знала о запланированном выступлении музыкантов, на ура!



«Treefold» и Andy (The Rock) Costello (в центре)

Наступило время второго поединка, в котором сошлись наш земляк и именитый спортсмен из Англии Andy (The Rock) Costello. На стороне иностранца был многолетний опыт, многочисленные победы и физические данные. Но красноярец тоже был не промах, избрав для себя оборонительную стратегию, он отвечал на каждый выпад англичанина точными контратаками и уверенно лидировал на шахматной доске. После целой вереницы раундов наш земляк вырвал в упорной борьбе победу у именитого европейца! Зал залился овациями.

Следом за спортсменами на ринге появились «Treefold» и исполнением своих песен окончательно закрепили позитивный праздничный настрой среди публики — праздник спорта удался! Красноярцы победили! А «Treefold» зажгли даже самых brutальных болельщиков, да и самих спортсменов тоже!

Центр студенческой культуры, Рок-клуб СФУ, 2 ноября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9129>